

县税务局

税宣春风拂校园 法润童心向未来



本报讯(通讯员 陈娟)春风和煦,第33个全国税收宣传月如约而至。国家税务总局射阳县税务局组织税法宣传团队,走进射阳县实验小学,围绕“税助发展 向新而进”主题,开展别开生面、寓教于乐的税收普法宣传活动,引导青少年学生从小树立依法纳税观念,充分发挥税收普法“教育一名学生、带动一个家庭、辐射整个社会”的乘法效应。

税收小课堂,播撒爱税“小种子”

税务干部化身“税老师”,以讲解绘本《小小纳税人》拉开税法宣传的序幕。“税老师”通过动物们交税获得更美好家园的故事启发,从日常生活中的例子引入,告诉孩

子们税收与我们生活的息息相关。“税老师”又循序渐进地科普了税收发展的历史、现阶段18个税种等知识,妙趣横生又贴近日常生活的讲述方式让同学们听得津津有味。精彩的授课结束后,进行了有奖问答活动,孩子们纷纷举手抢答,表现十分踊跃。

“税收真的太重要了,美丽的校园、繁华的城市、强大的国家都离不开税收。”孩子们纷纷表示,长大后要当一名光荣的纳税人。一颗颗热爱“税”的小种子在孩子们心中播下,并生根发芽。

趣味运动会,绽放纳税“成长花”

当“税收”遇见趣味运动,普法教育变得别样精彩。“这是消费税,这是增值税……”税务干部与小朋友结对,在角逐“税收达人”趣味游戏的欢声笑语中共同接受税法知识学习洗礼,加深了对“增值税”“个人所得税”“企业所得税”等常见税种的认识。随后进行的“蒙眼挑挑挑”游戏中,税务干部和学生组员齐心协力,进行税收知识大PK,现场你争我抢,欢声笑语此起彼伏。

同学们一边参与游戏,一边倾听税收宣传员的税法解答,寓教于乐的方式使依法诚信纳税的意识深根每个学生心中。

小小体验师,感受智税“大能量”

在青年税干的带领下,孩子们逐一“解锁”办税服务厅各个功能区,近距离感受现代科技加持下的智慧税务带来的便捷与魅力。参观完办税厅,孩子们化身“税务体验师”,亲身体验税务工作。有的小朋友化身



“税收宣传员”,主动为进厅办税的群众发放税收宣传手册;有的小朋友变身“小小办税员”,通过智能叫号机为纳税人缴费人取号,并指引已取号的市民到等候区等候,为办税服务厅增加了一道亮丽的风景线。

“今天的活动真是太有意义了,不仅让我明白了税收的重要性,还感受到了办税缴费的便捷,我回去一定把这些税收知识多向身边人宣传。”李同学兴奋地说。

春风助苗长,秋实果满。接下来,县税务局将乘着税收宣传月的春风,持续开展形式多样、内容丰富的税收活动,进一步提高全民税法知晓率和纳税遵从度,让依法纳税、诚信纳税的春风吹到社会每个角落。

税费服务团队

助力港区发展新质生产力



本报讯(通讯员 周姚)“现在优惠政策太多了,我们对享受哪些政策不太清楚。”日前,江苏兴能环保科技有限公司法人、山东客商孙在森在咨询相关税收政策时说。“好在税务部门的专业人员及时上门,为我们答疑解惑,赶上了国家支持资源综合利用企业的好政策,让我们及时享受到资源综合利用产品及劳务增值税即征即退以及废旧矿物油再生油品免征消费税两大政策红利,给我们解决了提产扩量的资金难题!”

县税务局黄沙港分局与县税务局职能股室、办税服务厅、兄弟分局成立“税费服务团队”,深入开展新质生产力企业“暖企大走访”活动,摸排企业现状、问题和需求,专人专岗汇总资源综合利用税收优惠、企业研发费用加计扣除等支持企业创新发展的税费政策,将政策优惠精准推送到企业手中。

4月8日,税费服务团队深入射阳港区企业,用更近的距离、更优的服务为纳税人纾困解难,为企业财务人员手把手、面对面、一对一政策辅导解读,积极响应企业涉税诉求,精准落实各项税费支持政策,全力支持新质生产力企业高质量发展,企业“满意指数”持续提升。

“倾听企业呼声,了解企业需求,特别是聚焦科技创新企业、专精特新企业培育和服务,就是为发展新质生产力注入新动能。”县税务局黄沙港分局局长皋德渭表示,“下一步,黄沙港分局将持续发挥好‘新质生产力企业税费服务站’助力企业高质量发展作用,加大税费支持政策宣传和执行力度,开展服务站常态化流动走访工作,进一步了解企业财务人员所思所想,及时解决企业在生产和经营中遇到的具体问题,鼓励企业加大投入,扩大规模、转型升级,增强企业发展信心。”

县税务局

护航企业走好“海外路”



本报讯(通讯员 徐中平)近年来,县税务局持续聚焦“走出去”企业发展需求,精准落实各项税收优惠政策,坚持服务优质化、流程便捷化、辅导精细化、监管数字化,推进出口退税“提速办”,面对面问需于企、心贴心惠企解难,护航企业走好“海外路”,积极助推外贸经济稳定高质量发展。

江苏杰龙农业发展有限公司是一家以从事农副产品加工业为主的企业,集团获评“全国农业对外合作百强企业”称号,入选第八批农业产业化国家重点龙头企业,当选中外非民间商会副会长单位,下辖的杰龙坦桑公司产品销售网络覆盖非洲、日韩及国内20多个省市,深入融入“一带一路”项目开花结果。面对复杂多变的出口形势,集团一度面临着综合成本上升、海外订单下滑、风险加大等多重挑战,给企业正常经营带来压力。县税务局了解相关情况,主动上门对接企业,全方位了解企业经营动态信息,出口退税政策享受等情况,搭建“一对一”辅导答疑专班,帮助企业快速办理出口退税。“企业的成长离不开税务部门保驾护航,遇到疑难问题,税务干部会及时上门了解情况,开展‘一企一策’式税收优惠政策辅导,做好‘走出去’税收指引,‘一带一路’政策方面答疑解惑,组织专题会议,在政策允许的范围内给予最大限度的支持。2023年公司累计享受出口退税69.08万元,给公司扩能增产吃下了定心丸。”该公司总经理祁祺表示。

下一步,县税务局将乘着便民办税春风,积极融入省局“税路通·苏服达”服务“一带一路”建设当中,高效响应企业涉税需求,努力以政策效能激发新质生产力,以“税力量”护航出口企业向“新”而行,让企业“走出去”的步伐坚定有力、行稳致远。

县税务局

税惠助农 税宣同行



本报讯(通讯员 沈蓓)春风拂面,以税惠农。近年来,县税务局紧扣“税助发展 向新而进”主题,立足本地实际,创新宣传形式,深入企业问计问需问策,以“靠前服务”解决企业“后顾之忧”,以精细化、个性化举措为企业创新发展赋能添力,让税收优惠直达快享,推动新质生产力加快发展。

4月25日下午,该局组织青年党员业务骨干深入射阳现代农业产业园,了解园区企业生产经营状况和政策享受堵点难点,实地“田间问诊”“把脉问诊”,根据实际“对症下药”,做到优惠政策宣传辅导全覆盖。

上海孙桥溢佳农业科技(射阳分公司)是园区引进的农业产业化国家级龙头企业、无土栽培技术产业化核心企业、上海市引进国外智力成果和推进“一带一路”合作重点企业,该公司的重点项目凤谷果蔬科研发基地是目前全市单一项目面积最大的智能温室、全省最大的车厘子精品果蔬生产基地,通过叮咚买菜、盒马鲜生等电商平台订单销往全国。

在射阳现代农业产业园,青年党员税干走进物联网智能温室,与企业员工面对面交流,现场送去税费政策宣传册,“一对一”“点对点”解答涉税疑问。公司财务经理王莎莎由衷地说:“感谢税务干部热情上门服务,辅导和帮助我们解决了职工个税年报、数电发票赋额和电子税务局申报环节存在的难题,实现税费优惠政策‘直达快享’,我们2023年以来享受近150多万元税收优惠大礼包,我们更有信心取得五一果园采摘季‘开门红’!”

下一阶段,县税务局将持续开展涉农税费服务分队下乡活动,将涉税服务送到田间地头,以“税力量”为乡村振兴添力赋能。



县税务局召开2023年度个人所得税综合所得汇算清缴税企恳谈会

本报讯(通讯员 尤珊珊 袁建军)“今年的汇算可以按照3000元的标准扣除赡养老人专项附加扣除了吗?”“全年一次性奖金怎么处理才能符合税法规定,还能少缴一些税呢?”

会议室里气氛热烈,与会代表积极发言。这是4月12日上午,县税务局举办的2023年度个人所得税综合所得汇算清缴税企恳谈会的场景。国际税务管理股业务岗人员就纳税人普遍关心的专项附加扣除新政策、全年一次性奖金等社会普遍关注的热点问题和实际操作方法等,耐心回答了与会代表们的提问。会议邀请26家重点行业和重点人群的扣缴义务人代表和属地分局网格员参加。

会上,业务股室税种管理岗人员详细解读《国家税务总局关于办理2023年度个人所得税综合所得汇算清缴事项的公告》。税企双方还分享了去年汇算期间的工作经验和解决具体问题的方法,税务部门广泛收集了参会人员的意见和建议,积极发挥“关键少数”推动“整体多数”的联动效应,为稳步推进今年的个税汇算清缴工作营造气氛、夯实基础、确定方向。



该局党委委员、副局长项澄对个税汇算工作提出三点要求:一是优化服务,加大个税汇算宣传力度;二是公正执法,对纳税人个税汇算税款要应退尽退、应补尽补;三是把握进度,严格按照省市局工作方案中的申报进度要求完成汇缴工作。

全县上下齐动手 巩固国家卫生县成果

共建国家卫生县城 拥抱健康美好生活

射阳县爱国卫生运动委员会办公室 宣